

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>1 «Туристична політика»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм і рекреація / Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор ОК	Кандидат географічних наук; доцент кафедри туризму та готельного господарства <b>Безсмертнюк Тарас Петрович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з основ туризмознавства
Що буде вивчатися	Будуть вивчатися: системна сутність туристичної політики; засади розробки туристичної політики; роль та функції державних й недержавних інституцій у туристичній політиці; особливості та інструменти туристичної політики міжнародного рівня; особливості та інструменти туристичної політики та державного регулювання національного, регіонального, місцевого рівня; проблеми та перспективи туристичної політики в контексті сучасних викликів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент спрямований на формування розуміння й вміння аналізу туристичної політики, які реалізують здатність комплексно розв'язувати складні професійні задачі та практичні проблеми у сфері туризму і рекреації, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.
Чому можна навчитися (результати)	Результати навчання: РН 1. Знати, розуміти і вміти використовувати

навчання)	<p>на практиці основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів;</p> <p>РН 19. Аргументовано відстоювати свої погляди у розв'язанні професійних завдань;</p> <p>РН 20. Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв'язання.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Компетентності:</p> <p><i>Загальні компетентності</i></p> <p>ЗК 04. Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу;</p> <p>ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел;</p> <p>ЗК 07. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p> <p><i>Фахові компетентності</i></p> <p>ФК 15. Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності;</p> <p>ФК 19. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів;</p> <p>ФК 29. Здатність діяти у правовому полі, керуватися нормами законодавства.</p>